



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96  
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Людмила  
foi+request-55951-fe0a6129@  
dostup.pravda.com.ua

Щодо підвищення оплати праці практичному психологу закладу дошкільної освіти за роботу у спеціальних і інклюзивних групах

У Міністерстві освіти і науки України розглянули Ваш запит до Президента України від 07.10.2019 щодо підвищення оплати праці за роботу у спеціальних і інклюзивних групах практичному психологу закладу дошкільної освіти комбінованого типу, в якому 12 груп, з яких 4 групи спеціальні, 3 інклюзивні, та повідомляємо.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Згідно з частиною першою статті 19 цього Закону запит на інформацію – це прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що знаходиться у його володінні.

Разом з тим зміст, вказаних у Вашому запиті питань, свідчить про необхідність надання роз'яснення окремих положень чинного законодавства України. Тобто, він не є інформаційним запитом та підлягає розгляду як звернення у встановлений законодавством строк.

Щодо суті Вашого запиту інформуємо, що відповідно до пункту 28 Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти від 15.04.93 № 102 (із змінами, внесеними наказом Міністерства освіти і науки від 11.06.2007 № 471) (далі – Інструкція), педагогічним працівникам та помічникам вихователів у дошкільних навчальних зкладах (групах) для дітей і підлітків, які мають вади у фізичному чи розумовому розвитку, потребують особливих умов виховання або тривалого



лікування, передбачено встановлення не надбавки, а підвищення посадових окладів (ставок заробітної плати) на 20 відсотків.

У закладах освіти загального типу, які мають класи (групи) спеціального призначення, оплата праці педагогічних працівників та помічників вихователів за підвищеними ставками (окладами) здійснюється тільки за години роботи в цих класах (групах).

Посада практичного психолога у закладах дошкільної освіти вводиться відповідно до норм, визначених у Типових штатних нормативах дошкільних навчальних закладів, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 04.11.2010 № 1055, враховуючи кількість груп у закладі та належність закладу до сільської чи міської місцевості. Посада практичного психолога у закладах дошкільної освіти компенсуючого типу та комбінованого типу, у яких є 2 і більше груп компенсуючого типу, вводиться з розрахунку не більше однієї штатної одиниці на заклад.

Тобто, практичний психолог у закладі дошкільної освіти комбінованого типу, в якому 12 груп, з яких 4 групи спеціальні, працює з дітьми усіх груп, як спеціальних, так і загального розвитку, тому підвищення посадового окладу за роботу у спеціальних групах такому працівнику здійснюється тільки за години роботи у спеціальних групах (пропорційно – 1/3 від усього обсягу навантаження).

За роботу в інклюзивних групах відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 25.08.2004 № 1096 «Про встановлення розміру доплати за окремі види педагогічної діяльності» (із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 14.02.2018 № 72), педагогічним працівникам встановлюється доплата в граничному розмірі 20 відсотків посадового окладу (ставки заробітної плати).

Конкретний розмір доплати встановлює керівник закладу, враховуючи кількість осіб з особливими освітніми потребами у групі, складність порушення розвитку дітей, рівень відповідальності та обсяг роботи кожного працівника, який працює з такими дітьми, тощо.

Педагогічним працівникам, для яких обсяг навантаження включає не тільки роботу в інклюзивній групі, зазначена доплата встановлюється тільки за години роботи у інклюзивній групі.

Заступник Міністра



Світлана ДАНИЛЕНКО

Макарук О.О.  
4814778